

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Николавай

Возраст: 49

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 28.09.2010 17:04:00

формирования заключения врача: 28.09.2010 17:13:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/185396/answer/185397>



Заключение врача

Да, могло. Однако этот эффект длится непродолжительно (не более 1 - 2 дней) и связан, как правило, с кратковременным нарушением целостности слизистой и рефлекторным торможением эякуляции.